

Deltagare

Madeleine Englund , Martin Benari Magnus Karlsson Martin Pettersson
GÄST Jennifer Zetterberg SISU , förhinder Anders Gilander , Robin
Byström

1. Mötets öppnande samt godkännande av dagordningen

Madeleine hälsade alla välkomna och dagordningen godkändes-

2. Val av protokollförare

Madeleine valdes att för skriva protokollet

3. Val av justerare

Martin Benari valdes att justera

4. Föregående protokoll

Protokollet lades till handlingarna efter att 1) Informationsskyltar ska tas med till nästa möte.

5. Presentation av Jennifer

Jennifer presenterades sig , hon är vår idrottskonsulent som kan hjälpa och stötta med sådant vi känner att vi behöver.

6. Ärenden

6.1 Utvärdering Prova på

De som börjat har varit nöjda, vi har bett Staffan (som varit delaktig) att mejla sin synpunkter så tas detta upp på nästa medlemsmöte.

6.2 Banlicens för 2021

Den skickas in till Svemo under nästa vecka, ansvarig Madeleine

6.3 Säkerhetsansvarig i klubben.

Svemos Säkerhetsråd har skrivit en uppdragsbeskrivning till detta , Madeleine läste upp den. Frågan tas vidare till nästa medlemsmöte.

6.4 Klubbkläder

Martin B har med Pelle.B tagit fram klubbkläder, frågan har lyfts i messengergruppen och tas vidare på medlemsmötet.

6.5 PDF – styrelseutbildning (SISU)

Styrelsemöte Tiger MK den 15/10 -2020 via Teams kl 18:00 -19:30

Detta tas på nästa styrelsemöte

6.6 Övriga frågor – reflektioner

Inga övriga frågor

6.7 Nästa datum för medlemsmöte

Lördagen den 7 november kl 10:00-11:00 Plats Tigertorpet

Har man något man vill lyfta så lämna gärna en skrivelse i vår medlemslåda som finns uppsatt vid boden, eller mejla in till info@tigermk.se

Vid tangenterna Madeleine Englund 15/10 2020

Justerat: Martin Benari 15/10 2020

Styrelsemöte Tiger MK den 15/10 -2020 via Teams kl 18:00 -19:30